



中華基督教會 柴灣堂週刊

二零二五年八月三十一日

(第34期)

「實踐宣教使命」給我們的意義

李世樂

「那美好的仗，我已經打過了……。」(提摩太後書 4:7)

「實踐宣教使命」---僅得6個字，上帝卻讓我們用了17年的時間去體驗和細味！從領受異象到確認、再從等候到實踐都仿如「真人秀」！沒有已知的劇本，也沒有具體的綵排，僅有是仰賴上帝，行步見步！在實踐過程中，沒有機會看到在宣教士見證集上有的那種轟天動地的奇事，也未見過全村人歸主的場景……；卑微的我們經驗到的是身處異文化中如何在「衣食住行」中打轉；或是在參與福音工作時，受著異國語言和文化的限制，飽經挫敗，在軟弱時否定自己也有過……是的！主必興旺，我必衰微！

話說回來，從去年至今，「生老病死」的片段猶如走馬燈般展現眼前……松弟兄的二女出生，小生命帶給教會莫大的喜悅；另外，第三位信徒的受洗(屬靈的誕生)成為事奉者的鼓勵！再者，禱告等候了6年，新的日本牧者終於在本年4月到任，牧者一家四口為今後教會的發展添上了生機，也是恩主垂聽卑微禱告的印證！看著風起雲聚，四季運轉不息，人生也有不同的階段。在教會接觸的對象中踏入90歲的對象逐年增加，他們不時進出醫院；而令我們感到掛心的是對象突然的「失聯」！去年某個主日，一位對象缺席了崇拜，一星期後才知道他經已去世！另外，今年4月曾與一對夫婦相約日後茶聚，但一小時後從來電得悉女方突然離世！錯愕之餘……也想到年過60的自己，健康也出現了問題……！萬事非必然，惟賴「主若許可」！

還看今天「實踐宣教使命」給我們的意義！主呼召我們為要配合祂的計劃；而我們能有幸回應，透過三陸希望基督教會的開植，使我們回應的召命得以實現，可謂「老懷安慰」了！「實踐宣教使命」是個人與上帝一生的承諾，偉大也好，平凡也罷！2015年開植的三陸希望基督教會，至今歷經幾許風雨，今天仍能存留在山田鎮，唯獨感恩！

各位弟兄姊妹，「實踐宣教使命」給妳/你的意義是甚麼呢？有前線的擺上，也有後方的支援！大家可曾想過嗎？

當值同工：林慧儀 / 張玉葉

願景：信徒在每一代以生命見證，活出基督的樣式，轉化社區。

差傳主日崇拜程序

崇拜	主席	敬拜	司琴	報告
早堂	區振光	弟兄組	呂慧敏	汪寶雄
中堂	吳潤洪		王淑恩	

宣召	詩篇 150:1、6	主席
敬拜讚美	1. 聖哉三一歌 2. 心泉歌 3. 寶架清影歌	敬拜組
讚美祈禱		主席
讀經	路加福音 16:19-28	主席
講道	「持『單程車票』的人生選擇」	李世樂牧師
奉獻	奉獻一切	會眾
奉獻祈禱		主席
散會詩	求賜復興之火	會眾
祝福		李世樂牧師
家事報告及 代禱		同工

家事報告

1. 蒙國際差傳協會宣教士李世樂牧師蒞臨證道，本堂謹此致謝。
2. 汪寶雄牧師於是主日下午往金巴崙長老會寶臨堂證道，求主使用。
3. 張寶怡姊妹將於 2/9(二)上任成為本堂宣教師。願上帝在她的事奉上賜福加力，與我們同心合意興旺福音，榮神益人。
4. 教會祈禱會於 7/9(下主日)中堂崇拜後舉行，鼓勵弟兄姊妹留步參與。
5. 上主日崇拜出席人數：成人 206 位；青少年：14 位；兒童 20 位。
6. 上主日共收獻金\$99,056.50，本月至今獻金共\$515,054.50。若肢體在兩週內仍未收到收條，請向辦公室同工查詢。
7. 愛霖宣教士第二階段宣教之認獻目標為\$400,000，現籌得款項共\$62,800。奉獻時請在捐封列明「支持愛霖宣教士」。
8. 同工李美蓮姑娘於 3-5/9 放假。

2025 差傳之夜

主題：差傳四區車

合辦：香港華人福音普世差傳會(華傳)

日期：9 月 27 日(六)

時間：晚上 7:00 至 9:00

地點：基督教香港信義會信愛學校(柴灣漁灣邨)

報名：12 樓 E 單位牆壁上

截止日期：9 月 21 日(主日)

介紹：

- 說起差傳教育，不少人都覺得沉悶、艱深、沒興趣，一定要「坐定定」聽書嗎？本年邀請華傳來主領「差傳四區車」，透過處境式體驗來認識差傳及跨文化之學習。
- 當晚亦會邀請同屬華傳之小麥夫婦參與，負責其中一區的內容。

注意事項：

- 當晚活動有較多的分組活動時間以及有互動內容，因此本年借用更大的場地(信愛小學)進行，敬請留意聚會地點。
- 當晚活動需分組，敬請預先報名，方便工作人員安排。亦請穿著較舒適的衣著，方便到不同課室進行分組。

2025 洗禮班

日期：9月21日至12月14日(主日)(暫停7/12)

時間：中午12:00至下午1:30

導師：教牧同工及執事

地點：東貿1-2號房

洗禮日期：12月21日(主日) 洗禮崇拜

報名：12樓E單位牆壁上

課程目標： 1. 幫助肢體認識基本教義及實行基本信仰

2. 預備肢體接受洗禮及加入教會

洗禮資格： 1. 清楚明白接受主耶穌的拯救，承認祂為救主

2. 出席洗禮班的各課，不得缺課超過兩次

3. 洗禮者必須參與教會實體崇拜(若有實體崇拜)，
並有穩定的小組生活

4. 完成啟發課程、初信成長班

5. 有靈修的習慣

6. 寫出或說出「得救見證」

7. 經執事、同工問心事合格(個別約時間)

8. 完成功課記錄表

日期	課題
21/9	教義篇 1：因信稱義
28/9	教義篇 2：唯獨聖經
5/10	上帝篇 1：聖父
12/10	教會篇 1：教會是甚麼/學習撰寫得救見證
19/10	上帝篇 2：聖子
26/10	上帝篇 3：聖靈
2/11	教會篇 2：我們的教會(堂會架構)
9/11	教會篇 3：教會的核心價值
16/11	教會篇 4：教會與我(紀律手冊/誓約/典章)
23/11	教會篇 5：教會文化
30/11	教會篇 6：教會與聖禮(問心事)
7/12	暫停：會友大會
14/12	洗禮前準備：測驗
21/12	洗禮崇拜

竹信：突破印象，親身認識新地

每一次出外訪宣，筆者都會期待著上主會讓團隊看見什麼？學習什麼？這個 8 月份小西灣堂出隊到「信家」工場 - 新地北部訪宣也不例外。

短短幾天行程，打破了我們原先對新地的印象！這次旅程中，神讓我們團隊有很多一起分享及反思的機會，以下分享內容也是團隊中一起討論過的。

首先，是基督教發展的印象。過往我們都有聽過新地出色的敬拜樂團，有一些福音事工也是從新地引入的，給我們的印象就是新地是一個福音事工發展興旺的地方，然而，原來事實並非如此！新地的福音派只有佔約 3% 人口，所有基督宗教包括異端在內，也只有佔約 10% 人口，而民間宗教佔了超過 80% 人口，單從統計數字已顯示福音需要其實很大。

在新地，民間信仰推廣十分進取、「入屋」而且年青化，祈福祭品可以是各食品品牌包括零食推出的食品禮包、寵物食品禮包等，在各大小超市、便利店都可以買得到，年青人會自發去寺廟上香供奉，加上寺廟也提供學習的機會，有些更是在主日（星期日）上課，很有可能是在跟教會主日學「搶人」。我們在一間早餐店吃早餐時，老闆娘見我們是遊客，也推薦我們到附近的寺廟去「拜拜」，可見當地人對本土的「拜拜」文化十分自豪，打從心底認為這是值得向人推薦的事情。可想而知，新地的宣教環境實在不容易。

另一方面，是人與人之間的信任。筆者過往到過新地旅遊，作為遊客，總覺得新地這地方很熱情好客，街道很清潔，各家店舖會處理自己的垃圾，街道上很難發現垃圾筒，人民很文明、素質很高，但原來也是錯覺。

信生鼓勵我們在晚上看當地電視新聞，發現每晚都有大大小小奇奇怪怪的倫常新聞，原來在新地的家庭問題十分嚴重。我們幾位陌生人到達服事教會的第一天，教會的小朋友對我們好像沒什麼興趣，專注在手機世界中。第二天，我們在活動中想去認識他們，部分小朋友不願意說出自己的名字，有意識地保持一定的距離。這都不能怪他們，他們均是來自問題家庭，有各樣原因而不適合在自己家中居住，需要在教會留宿，對人自然就缺乏信心，更何況是我們這些陌生人。十多位小朋友雖經常留在教會（有些是在教會住宿，有些只是參加活動），但他們不像一般教會小朋友，他們不願意一起唱歌，而且笑容也不多，

其中一位女孩更是經常愁眉苦臉，他們在家中得不到應有的愛護，自然對外界的人與事也不會輕易信任。

我們必須承認，在出發前忽略了新地這個地方的福音需要。去新地這個地方訪宣，並沒有過往去柬埔寨及烏干達般令人期待，但在柬埔寨及烏干達的服事中，同樣服事孩子們，我們可以見到很燦爛、很滿足的笑容，往往這些笑容成為我們訪宣服事的鼓勵與滿足感的來源。而在新地這個地方，物質比柬埔寨及烏干達豐富，但我們卻看不到孩子們有滿足的表情。

在所有服事結束後的檢討會中，大家都認同新地有很大的福音需要，遠超過我們所預期的。這次旅程讓我們上了寶貴的一課，深刻體會了「讀萬卷書，不如行萬里路」這句話的真實。

每日代禱資料

1/9 星期一

為肢體代禱 李月英姊妹

- 感謝主生活一切安好，願主繼續保守！
- 求神憐憫我弱聽的不適，早日得醫治。

2/9 星期二

為肢體代禱 梁麗雯姊妹

- 8/9(一)前往澳洲參加女兒楚翹碩士畢業典禮，求主保守旅途順利，賜下平安，亦感謝主讓一家人有機會度過美好時光。
- 感恩女兒楚翹上年底畢業後即有工作安排，這一切都是神的恩典。
- 為兒子羽翹能適應澳洲生活獻上感恩，求主賜智慧無論在學業上及生活上安排讓他更加倚靠神。醫治他的舊傷患膝蓋及腰，在忙碌及身體不適時學懂停下來，聆聽主的話語，投入當地教會的聚會及活動。
- 母親有骨質疏鬆要靠打針去維持骨質密度，求主醫治讓骨針發揮最大作用，可增加骨質密度。

3/9 星期三

為肢體代禱 麥月崧姊妹

- 感恩整體身體狀況平穩，惟開始有腦退化跡象，記憶力轉差，求主看顧保守在護老院的生活。

4/9 星期四

為肢體代禱 梁翠皓姊妹

- 感謝神帶領今年開始基督生平研習，深層知道耶穌生平，多謝組長林慧玲姊妹愛心的教導。
- 感恩請來一個新印傭姐姐照顧母親。
- 女兒曉恩女婿行程 9 月中蜜月旅行，願主祝福他們行程中有神美意和平安。

5/9 星期五

為肢體代禱 陸秀嫻姊妹

- 感謝神賜我一生人最長的假期，經歷相當快樂、豐富。
- 經過兩個月的旅行，求神讓自己快快適應時差，回復香港生活的節奏，繼續愛神愛人。

6/9 星期六

為竹居台祈禱

- 今年竹居台基金的奉獻目標是 140 萬元，暫收 87.7 萬元，求主預備。
- 記念泰南《但以理國際學校》新學年的招生。
- 暑期回港述職的工人已陸續返回工場，記念他/她們繼續有美好的事奉。
- 記念笑臉姑娘的《宣教 20 週年感恩見證分享會》，於 31/8 下午 2:30 在劬堂舉行，期待能夠彼此鼓勵。
- 小麥夫婦將於 9 月開始他們的述職期，求主保守他們的預備，回港後身、心、靈可以休息，與眾堂會和肢體有美好的相交和分享。
- 有肢體正在申請成為竹居台工人，求主引導。

本週代禱事項

- 周錫平弟兄(周文慧姊妹的父親)於 18/8(一)安息主懷，安息禮拜於 6/9(六)上午 10:30 在循道衛理聯合教會國際禮拜堂 22 樓天空小教堂(灣仔皇后大道東 271 號)舉行，並隨即往柴灣歌連臣角火葬場火葬。求主安慰她家人的心！
- 感謝神保守本年各級之暑期活動(營會、暑期聖經班)均順利完成，求主保守跟進之安排，讓教會繼續建立屬靈的下一代，薪火相傳。
- 感謝神保守 25/8(一)南亞家庭之挪亞方舟旅行順利完成，11 位義工及 38 位參加者能夠在美好的天氣下，參與不同的活動，尤其有 4 個新接觸的家庭，求主讓這個生命能經歷主的愛。
- 記念本年柴灣堂的差傳月，願神使用不同講員主日之證道，讓我們更明白神的心意，讓教會及信徒更明白宣教的使命，見證基督、轉化世界。

主題經文：

「因為全律法都包在『愛人如己』這一句話之內了。」(加拉太書 5:14)

2025 年《活潑的生命》讀經表 以西結書、羅馬書

日期	31/8 (日)	1/9 (一)	2/9 (二)	3/9 (三)	4/9 (四)	5/9 (五)	6/9 (六)
經文	結 24:15-27	羅 1:1-7	羅 1:8-17	羅 1:18-32	羅 2:1-16	羅 2:17-29	羅 3:1-8

兒青區聚會		
2 歲半至六歲	主日：上午 10:00 至 11:30	幼兒園
小一至小六	主日：上午 10:00 至 12:00	幼兒園
中學生	主日：上午 10:30 至 11:30 (崇拜)	柴房
	主日：上午 11:45 至 1:15 (小組) (逢第三個主日參與成人崇拜，當日小組另作安排)	

主任牧師：汪寶雄牧師

義務牧師：董美琴牧師

宣教師：李美蓮姑娘、冼政宇先生、楊銘基先生
許卓盈姑娘 (牛頭角堂)

事工幹事：郭珮珊姊妹* (兒童)

行政秘書：林慧儀姊妹

行政幹事：張玉葉姊妹

*為半職同工

主日崇拜時間

早堂：上午 8:30-9:45

中堂：上午 10:15-11:30

週六崇拜時間—牛頭角堂

下午 5:30-6:30

教會：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室

電話：2896 5111

傳真：2896 4467 網址：<http://www.ccccwc.org.hk>

電郵：cwc@cccwc.org.hk

牛頭角堂：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

幼兒園：柴灣新翠花園政府單位第二層

電話：2896 5151

柴房：柴灣青年廣場 3 樓 327-328 室

電話：9851 4726

電郵：info@fan-fire.hk